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'7’ATA DA 1a REUNIAO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAQAO E 
CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PUBLICOS

DO MUNICIPIO DE TEOFILO OTONI/MG - N° 09/2025
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Tedfilo Otoni, Minas Gerais, ao primeiro dia do mds de setembro de 2025, ds catorze boras, 
ocorreu a primeira reunido extraordindria do Conselho de Administrapao do ano de 2025, na 
sede do SISPREV/TO. Presentes os membros do Conselho de Administrapao: Diego Lauar 
Teixeira, Filipe Souza Mafra, Gisele Pimenta Almeida, Hugo Figueiredo Rievers, Natdlia 

Figueiredo Dutra, Nubia Glaia Vieira Salzmann e Poliana Magalhaes Luz. Ausente a 
conselheira Maria da Conceipao de Assis Oliveira. Presentes os membros do Conselho Fiscal, 
Anderson de Cdssio Gomes Ferreira, Josiane Martins dos Santos, Klddson Moreira da Silva 
e Maria de Lourdes Torres Mariniello. Presentes a Diretora-Presidente do SISPREV/TO, 
Gislene Pereira Silva Gomes, a Diretora Administrativo-Financeira do SISPREV/TO, Ketlyn 
Souza Batista, a Diretora de Previdencia e Atuciria, Ruthn6ia Lauton Costa, o Diretor de 
Controle Interno, Jardel Batista Carvalho Lopes e a Assessora Contabil, Patricia Barroso dos 
Santos. Presente o Sr. Thiago Costa Fernandes, Atu£rio e DiretorT6cnico da empresa Brasilis 
Consultoria. Ao infeio da reuni3o a Sra. Nubia fez a leitura da pauta: 1) ApresentapSo do 
Relatdrio de Avalia^ao Atuarial de 2025 (Data-focal 31/12/2024). Na sequSncia, Thiago iniciou 
a apresentapao dos resultados da AvaliapSo Atuarial de 2025, destacando que a mesma 6 
obrigatdria com periodicidade minima anual e o estudo trata sobretudo da precificapao dos 

riscos do RPPS e dos custos do passive previdencidrio. Na oportunidade os conselheiros 
tiraram suas duvidas quanto ds informapdes apresentadas e Thiago esclareceu as mesmas, 
bem como os fundamentos da legislapao que trata do cardter contributivo e soliddrio, com 
observdncia do equilibrio financeiro e atuarial do RPPS. Thiago apresentou alternativas para 
o equacionamento do deficit atuarial, que soma R$ 582.557.537,48 (quinhentos e oitenta e 
dois milhSes quinhentos e cinquenta e sete mil quinhentos e trinta e sete reais e quarenta e 
oito centavos). Entre as alternativas temos: 1) piano de amortizapdo com contribuipdes 
suplementares, na forma de allquotas ou aportes mensais com valores preestabelecidos, 
conforme jd previsto na Lei Municipal 7.654/2021; 2) Segregapdo da massa; 3) Aporte de 

bens, direitos e ativos (como por exemplo o Imposto de Renda Retido na Fonte); 4) 
Adequapoes das regras de concessao, cdlculo e reajustamento dos beneficios (Reforma da 
Previdencia); 5) Admissdo de servidores (realizapao de Concurso Publico). Os conselheiros 
presentes destacaram que dentre as alternativas a Reforma Previdencteria tern career de
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urg^ncia. Porfim, os conselheiros foram convidados para a AudiSncia Publica a ser realizada

no dia 02 de setembro de 2025 3s 15:00h. Nada mais havendo a tratar, a reuhiao foi encerrada
Ss 16:15h, oportunidade em que foram registrados os assuntos discutidos em ata, que depois
de lida e aprovada, sera assinada pelos presentes. Tedfilo Otoni, 01 de setembro de 2025.
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